

Сотрудники Троицкого МСО СУ СКР по Алтайскому краю провели экскурсию для воспитанников подшефного детского центра



В год 10-летия образования Следственного комитета России сотрудниками территориальных следственных подразделений следственного управления СК России по Алтайскому краю проводятся мероприятия с подшефными детскими учреждениями, в том числе экскурсии по следственным отделам.

Не везде эпидемиологическая обстановка позволяет ребятам из детских центров посетить следователей лично, в этом случае офицеры берут в руки камеры и снимают для них видео-экскурсии. Так поступили и сотрудники Троицкого МСО СУ СКР по Алтайскому краю для своих подшефных из Троицкого центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Кроме того, офицеры пообщались с ребятами по видеосвязи и рассказали об истории создания следственных органов России и становлении Следственного комитета. Экскурсия и беседа получились познавательными и интересными – ребята поблагодарили сотрудников и поздравили с 10-летием образования ведомства!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1531400>